

Разные возможности – равные права

Обучение студентов с ограниченными возможностями здоровья в ГБПОУ «Псковский политехнический колледж»



Наряду со студентами, осваивающими программы профессионального обучения, в нашем колледже обучаются студенты, имеющие особые образовательные потребности. Они имеют особенности в области физического или ментального здоровья. Но, не смотря на эти обстоятельства, они также хотят освоить профессию.



Псковский политехнический колледж направляет свои усилия, чтобы создать необходимые условия для студентов с ограниченными возможностями здоровья, и позволить им осуществить свое право на получение образования. Это важное условие, которое помогает каждому человеку найти свое место в обществе, реализовать свои таланты и принести пользу людям.

Студенты с ограниченными возможностями здоровья могут иметь нарушения слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата, обладать специфическими особенностями поведения и обработки информации. Для того чтобы обеспечить им подходящие условия обучения, мы предприняли ряд мер, которые помогают им освоить рабочую профессию. На данный момент ГБПОУ «Псковский политехнический колледж» обучает студентов с ОВЗ по двум профессиям: «Рабочий зеленого хозяйства. Садовник» и «Столяр строительный. Сборщик изделий из древесины».

Условия, созданные для студентов с особыми образовательными потребностями в ГБПОУ «ППК»





Адаптированные программы. Мы используем адаптированные программы обучения, которые учитывают особенности получения и обработки информации студентами, а также возможности их физического здоровья.



Комфортное количество учебного времени. Количество учебных часов подобрано с учетом темпа и работоспособности студентов с ОВЗ.



Доступная среда. Подготовленная инфраструктура позволяет посещать учебные корпуса и мастерские любым категориям студентов. На данный момент колледж обеспечен пандусами на входе, расширенными дверными проемами и адаптированным санузлом.



Определенное количество человек в группе. Для комфортного усвоения знаний и умений студентами в группы зачисляются не более 12 человек. Это позволяет педагогу обеспечить необходимое количество внимания каждому студенту.



Подготовка педагогов. Педагоги проходят курсы повышения квалификации, которые помогают учитывать индивидуальные особенности студентов при обучении. Психолог и социальный педагог помогают осуществлять программу социальной адаптации.



Трудовая практика. Для студентов, обучающихся по адаптированным программам, предусмотрена трудовая практика в организациях, чтобы они получили реальный опыт использования своих знаний и навыков.



Возможности для самореализации. В колледже студенты имеют возможность участвовать во внеурочных мероприятиях и конкурсах. Например, каждый год наши студенты принимают участие в конкурсе профессионального мастерства для лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс».

Задачей нашего колледжа является обеспечение равного доступа к образованию для всех обучающихся с учетом разнообразия образовательных потребностей и индивидуальных возможностей. Мы признаем уникальность, ценность и многообразие всех людей, независимо от их национальности, вероисповедания, культуры, здоровья.



Работа над созданием безбарьерной среды в обучении и профессиональной подготовке людей позволяет создать условия для включения каждого студента в активную общественную жизнь и систему образования.

Разные возможности – равные права.